美国籍原基督教徒阿米乃·艾斯里米(4/4)

评论:

属性: "真的,安拉考验了我,若安拉意欲,将赐予我远远超过我曾希望的。"

种类: 文章 新穆斯林归信故事 女士

由: 阿米乃·艾斯里米

发布时间: 05 Dec 2009

最后修改时间: 05 Dec 2009

在所有这些方面,最先受到开启的是我的祖母。她赞同我的选择,并随同我一起归信了伊斯兰。多么令人惊喜啊!我总认为她非常的明智。果然如此!在归信后不久她就去世了。我沉着而又深思,她是多么的幸运啊!从她宣念作证词(Shahadah)那天,她的所有罪过被消除,善功则被保护。尽管她接受伊斯兰不久后就归真了,但我知道,在她的"功过秤"上,善行的秤盘一定是压过罪过的秤盘的。我为此感到欣慰。

随着我的伊斯兰知识的不断增长,我也可以更好地解答许多的问题了,许多事情也都有了转变。而发生的这些变化,的确又带给我很多的积极的影响。我公开信仰几年后,有一天我的母亲给我打来电话说,她不知道什么是伊斯兰,但她希望我能坚守我的信仰。她表示理解我的行为。两年后,她又打电话问我一个人怎么做才能成为穆斯林。我告诉她,所有的人只要认识世界上只有独一的安拉,穆罕默德是安拉的使者,就已经是穆斯林了。她的回应是:"这一点连傻瓜都知道。但具体怎么做?"我告诉她一些常识。她说:"嗯……确定。但是,我们仍然还不能告诉你的父亲。"

没想到,几个月后父亲同母亲经过了相同的谈话。我的生身父亲(就是曾认为我该死的人)大约两个月后也归信了伊斯兰。之后,我的妹妹,心理咨询专家,她告诉我说我是她所知道的最"自由"(被解放)的人,我受到了来自妹妹最大的称赞。

与其赘述每个人如何接受伊斯兰,倒不如简单叙说一下我的大部分家庭成员是如何逐渐发现伊斯兰的。我尤其感到幸福的是,一位亲密的朋友、兄弟伊玛目嘎幸告诉我,我的

前夫已经诵念了作证词。当嘎幸兄弟问他为什么时,他说,那是因为他已经观察了我16年,并希望女儿能拥有我所拥有的。他恳请我原谅他所做的一切。其实,之前我早就原谅了他。

现在我的长子惠特尼,当我着手写这本书的时侯,就打电话给我说他也希望自己成为一位穆斯林。他打算在两周后举行的北美伊斯兰社区(ISNA)大会上宣念作证词。目前,他正竭尽所能地学习。安拉是至仁的,是至慈的。

过来许多年,我已经成为小有名气的伊斯兰论坛的主讲人,我的许多的听众已经选择成为了穆斯林。我平静的内心伴随着我的认识和信念,在安拉的智慧下不断地上升。我知道,安拉不仅造化了我,而且还是我亲密的朋友。我知道,安拉是全听全观的,他将永远不会弃绝我,因为我每接近安拉一步,安拉会接近我十步。知识是多么的美好啊!

诚然,安拉已经考验了我,若安拉意欲,他的赐予将远远胜过我曾希望的。几年前,医生通知我,我已经得了癌症,并且是晚期。医生诊断,没有任何治愈的希望,病情发展已经很糟糕,他们试图通过解释病情的发展以提醒我做好料理后事的准备。我可能存活一年。我很担心我的孩子们,特别是最小的孩子。谁来照顾他们?不过我并没有沮丧。我们所有人都必须经历死亡。我相信,我经历的痛苦是载着福佑的。

我记得一位好朋友克里姆·米萨维,患癌症归真,当时年仅二十多岁。他在去世前告诉我,安拉确是至慈的。他是一个坚韧的、传播安拉的爱的人。他说: "若安拉意欲,我将会带着一本纯洁的经典进入天堂。"他归真的经历给了我对一些事情的思考。他教授了我安拉的至爱和仁慈。这些我从来没有同任何人谈论过。安拉是至爱的!

没有花费多长时间,我就认识到了安拉的恩惠。不同地方的朋友前来慰问我。我收到了来自哈格的礼物。更重要的是,我学会了同每一个人如何分享伊斯兰的真理。无论是穆斯林还是非穆斯林,都赞成我,甚至喜欢我。我唯一需要的赞成是来自安拉的认可。我唯一需要的爱是来自安拉的喜悦。当然,我发现越来越多的人关爱我,而无任何理由。我很高兴,因为只有获得安拉喜悦,安拉才会使其他的人喜欢你。因为,爱只是来自安拉的一个恩赐。安拉至大!

我无法诠释我的生活的转变。"艾里哈目都林俩"(Alhamdulillah

,一切赞颂全归安拉)! 我很高兴我是一个穆斯林。伊斯兰是我的生命,伊斯兰是我的心跳,伊斯兰是我脉搏里流淌的血液,伊斯兰是我的力量。是伊斯兰,我的生活变得如此灿烂和美丽。没有伊斯兰,我将一无所有,若安拉没有将尊容转向我,我无法生存。

Footnotes:

[1]

《布哈里圣训实录》第6316段圣训。

[2]

《布哈里圣训实录》第6398段圣训。

本文网址:

https://www.islamreligion.com/cn/articles/131

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。